



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и 14 местных жителей, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката Адвокатской палаты Челябинской области Дмитрия Кудрякова и 14 местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а,б» ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По данным следствия, в период 2013-2017 годов Кудряков, который привлек к преступной деятельности еще 14 местных жителей, в игровых залах на территории городов Чебаркуль и Миасс незаконно установил игровое оборудование и организовал незаконное проведение азартных игр.

По уголовному делу был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены необходимые экспертизы. Допрошено большое количество свидетелей. Арестовано более 30 игровых автоматов и 10 системных блоков. Объем выполненных следственных действий позволил сделать вывод о причастности обвиняемых к совершению преступлений.

Преступные действия обвиняемых были пресечены сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело в отношении обвиняемых направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений начальнику городского отдела полиции.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.06.2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1147169>